

EGYETÉRS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBÉ...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VÍSSZA...

A román trónöröklés.

Néptömegek örvendezése, katonasorok tisztegeése, az egész hivatalos világ üdvözle...

Most, mikor a királyi ház tekintélye fokozott mértékben meg van támogatva és mindenütt folynak az aknamunkák...

De hogy ez a feladat, mely őt Románia függetlenségének, gondviselészerű örököjé teszi...

Neki van a legtöbb érdeme abban, hogy Románia nemzeti léte föllendül és az európai államrend hasznos tényezőjévé vált...

gyűlölettel nézik a modern demokrácia terfoglalását. Nagy mértékben gátolta a dynasztikus érület megerősödését épen az is, hogy Károly király házassága a szépségért és költői...

Am ezek a veszélyes körülmények csak jobban érthetők meg hivatásának nagyságát. Puszta megérzése már fejen süjtött a dynasztia ellenes fordulatot és föl emelhette minden román hazafának a jövőbe vetett hitét...

A képviselőház pénzügyi bizottsága május hó 4-én, d. u. 4 órák, a képviselőházban sokott helyiségekben ülést tart, a melyek tárgya: Törvényjavaslata a pénzügyi közigazgatás szervezetében eszközözendő változtatásokról.

A horvát ragykolás bizottság üzenetét már megkapta a magyar bizottság elnödjé. A magyar bizottság a jövő hét második felébe összesen remélik, hogy még a delegációk összejevetele előtt befejezi tanácskozásait.

A földmivelés-, ipar- és kereskedelmügyi miniszterium tisztikarától — mint értesülünk — holnap d. u. 10 órák huszár a távozó Matlekovics Sándor államtitkár.

Ma este több óráig tartó miniszteri tanácskozás volt.

Az országgyűlési mérendék ellenzéki párt f. hó 4-én, d. u. 6 órák értekezletet tart.

Az osztrák katolikusok.

Messze túl esnek a katolikusoknak, de az osztrákoknak, érdekei az azok a kérdések, melyekkel az osztrák katolikusok kongresszusa foglalkozott. Inkább szociális kérdések s a parasztság helyzete érdekelt a Liechtenstein vezérele alatt összegyűlt urakat s a katolicizmus csak annyiban, a mennyiben a pápaság világi hatalmának visszaállítását sürgették s a mennyiben az tehát osztrák hazafiságuknál körén kívül esik...

Am ezek a veszélyes körülmények csak jobban érthetők meg hivatásának nagyságát. Puszta megérzése már fejen süjtött a dynasztia ellenes fordulatot és föl emelhette minden román hazafának a jövőbe vetett hitét. Nem hiába diühöngnek most az orosz lapok Ferdinánd herceg ellen. Mert azok a román pártok, melyek Károly ellen az ellenségeskedést folytatják, már alkalmazkodni kénytelenek az ország természetes reményeihez, melyek a trónöröklést teszik a jobb jövő fényezett szimbolusává.

Az osztrák katolikusokat ezenfelül a parasztság helyzete foglalkoztatta főkép. Elhatározták, hogy törvényhozási uton kell a parasztság mizeriáin segíteni. Korlátolni kell a paraszthirtok szabad feloszthatóságát...

gát, valamint nagybirtokká való egyesítését. A tulságos eladósodásnak pedig utját kell állani az által, hogy a megterhelhetőség háttárát meg kell állapítani.

Oly kérdések ezek, melyek a mi földműveseinket ép oly mértékben érdeklik, mint az osztrák parasztoikat, a melyek tehát nem osztrák, és nem is pusztán katolikus szempontból megoldandók. De félünk tőle, oly kérdések ezek egyszerűen, melyeknek helyes és kielégítő megoldása ma alig lehetséges, bármely alapot vegyünk is kiindulásul.

Ákármi legyen magas véleménye legyen is valakinek a liberálisizmussal intézményei felől, fel kell ismernie azt a veszélyt, a mely származik, ha magára hagyjuk teljesen az egyest, s az élet nagy küzdelmeiben engedjük a gyöngébbet elnyomni az erősebb által. Viszont, akár hogy rajongjon is valaki azért, hogy az állam gondoskodó atyáskodással védelmezze és istápolja a gyöngébbet, be kell látnia az erre vonatkozó intézkedések veszélyeit, be kell látnia, mily nagy nyúgó az a szabad cselekvésnek, az iparkodásnak, a szorgalomnak, ha megköltjük az erősek kezét, s ép azokat akadályozzuk meg az emelkedésben, a kikben meg van ehhez a teltség. Az nagy baj, ha tulságosan elapóztatjuk a paraszt hirtok. Az apa megélhetelét a maga tiz holdjából tisztességesen, az őt gyermekek mindégikére csak két hold jut ebből, életük tendegős, az unokák csak vegetálhatnak már a romokban. Magokra a fiukra is jótékony befolyással lenne, ha az új hirtokot elosztatlanul eladná, a vételárban osztoznák, s mindegyik megfelelő életfoglalkozás után látja, a helyett, hogy így csak nyomorog. De vajon másrészt nem az iparkodók szegűik e szármányát, ha képtelennek tesszük őt arra, hogy a tiz holdas hirtokcsakja mellé még egy öt holdas darabot szerezhesen? Már pedig, ha meghatároljuk a minimumot, akkor annál kisebb darabot nem is vásárolhat, mert nem lesz ilyen, s ha nincs kílátása arra, hogy földjét megkészszeresse, úgy abba hagyja a takarékoskodást és iparkodást. És ha egyáltalán korlátot vetünk annak, hogy valaki kisebb hirtokot összevásárolja által egy nagy hirtokot alkotasson, akkor hogyan reméljük azoknak a dicséretes példának ismétlődését, midőn az Alföldön oly emberek, a kik öt-hat holdat kaptak örökül s ugyanannyi százat hagytak maguk után örökül. Nehéz kérdés ez, a melyet theorik által bajos lesz megoldani s talán nem jó szolgálatot teszi a kisebb földműveseknek...

az, a ki e kérdések időszerűtlen feresége által hamis irányt ad követeléseiknek. S még kevesebb szolgálatot tesz az osztrák parasztságnak az, a ki védelmi vámkot helyez kílátásba a gazdasági terményekre. E vámkok csak úgy lenne meg a magok értelme, ha azok a magyar nyertesmekkre is kiterjednének, vagy ha magában a szorosabb értelemben vett Ausztriában is ismétlődnek ez a nemtelen házja, a mely Csehországban indult meg minden ellen, a mi magyar. S higgyék el az osztrák sógorok, unjuk már ezt is csak kormányunk elhetlenségének köszönhetik, hogy e tekintetben nem kapták meg meg a kellő feleletet.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése május 3-án.

I. A költségvetési válság szószónoka Kaada Ivor báró volt, ki Tiszát élle, szellemmel támaszt. Utána a kormányvártól hallottunk szűz beszédet. A kílátásba helyezett közigazgatási reform megszólaltatta a kormányvárt egy eddig hallgató szakembert, Bocza Miklóst, a Magyar Közigazgatás szerkesztőjét. Beszédének lényegét a közigazgatás központosságának védelmezése képezte. A többi közt javasolta, hogy az állami közigazgatás behozatalig megyei restaurációz ne tartassék többé, hanem törvényhozással teremessék provizorium. A függetlenség és 48-as pártól ma Helyi Ignác szólt. A képviselőházak e kiváló tagja ma is közígyelem közt beszélt, főleg a miniszterium rekonstrukciójával foglalkozva s ennek magyarizációját erős érvekkel követelve. A megsélt elenkezi Holloki Imre a Tiszá Kálmán s a Tiszá-politika elleni esküsdés hangján szólt. Hollaki érnve a Hock-tele revalorizációját, szóltára birta Hock Janost, a ki a kultus budgetét tárgyaló beszéd után hosszasan nyilatkozott ismeretes ésteröl. Igaz, hogy ir a kerültebbe leveleket a vedorórvényjavaslatt 14. és 25-ik szakasza ellen, mert ekkor meg komolyan vette a kormányvártban kezelt oppozitót. A 3000 fira pedig azt mondta, hogy az nem őt, hanem az általános divo választási rendszerét félyezheti meg. Az ellenék, a mely Hock egész beszédét jóakarúan semlegesseggel kísérté, e nyilatkozatait tetszőleg fogadta. Tiszá Kálmán válaszlót pár szót Hocknak s Hollakinak.

II. Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Dárdai Sándor, Tibád Antal, Nagy István.

Elnök: Bemutatta Nagyvárad város közönségének feljegyzését, melyben a nagyváradi kir. jogakademia, illetve vidéki jogakademiák korszerű fejlesztése tárgyában kérelmez. Az aranyos-maróthi kir. törvényes és területéhez tartozó kir. járásbírók közeli személyzetnek kerényvét. A nagy-kiszácsi m. kir. illetékességű hivatal foglalkoztatásának szakában alkalmazott tisztviselőinek, a pánosvai kir. törvényes és kir. járásbíró- és ügyészség, a pánosvai kir. törvényes, járásbíró és ügyészség kezelő személyzetének kerényvét, angyi helyzetük javítása iránt.

Szólt Akos az igazoló állandó bizottság elnödjé jelent, hogy Wekerle Sándor Szathmár megye Nagybirtokosai, a midőn tüzetesebb adatokkal szolgálhatnának, mint jelenleg. Ma csupán amaz adományok felsorolására szorítozunk, melyek a szerencsétlen ember számára szerkesztésükhöz érkeztek.

Nemely adomány igen figyelemreméltó meggjegyzés kíséretében érkezett. «Valaki, a kit igazságtalanság kitértél, egy shillinget és hat pennyt küld. Egy szegény özvegy asszony, kinek kilencz éves fia három havó dolgázásra lélték, a miért betört egy alakota, hat pennyt adományoz. «Valaki, a ki szintén úgy járt, két shillinget küld. «Négy barátja az igazságnak» aprób összeggel járul a gyűjtéshez. «Egy elbocsátott detektiv» nyolcz penny, «egy szegény öreg ember», két penny, «egy képviselő, ki az alószabán interpoláció szándékát benyujtatta», három pontot és három shillinget küldött.

Az eddig beérkezett adományok összege: 23 font, 4 shilling és 7 penny, melyet ezenel rendelkezésére bocsátunk Cowrick Antalnak, ki szegény létere is még eddig nem jelenkezett nálunk a pénz átvétele végett.

(Folytatása következik)

A 119. SZÁMU BÉRHAZ.

ANGOL REGÉNY. Írta: B. L. FARJEON. ELSŐ KÖTET.

— Jön-e hát velem szépen? hangzott újra a kérdés. — Miért ne? kérdezte vissza az ember. — Nekem az csak javamra válhatik. Így aztán gondosan közrefogva s mintegy csavarba szorítva vezették el a legközelebbi rendőrállomásra. A sokaság után. Valóságos éjjeli ünneplés volt az. Mindazok, kik a velt gyilkos után mentek, nagy buzgóssággal és élénk taglejtésekkel siettek magyarázgatni az újonnan érkezőknek a bekísérés okát. — Mivel vádolják? kérde a rendőrfelügyelő. Különös! Az elfogott ember maga adta meg a feleletet. Szinte elkapva vádolóinak a szájából a szót, keserű nevetéssel mondá: — Gyilkossággal! A rendőrfelügyelő szemöldöke észrevetetően megremélt, de nyugodtan ismételt, mialatt tollát a jegyzőkönyvön megalította: — Gyilkossággal! — Great Porter Square, 119! sietett hozzátenni X. rendőr, hogy legalább a melék-körülmények az ő érdeméhez tartoznak. Most meg szemelintőbül a rendőrfelügyelő igazoltatása. A great-porter-square-i gyilkosság nagy letűnés keltett volt egész Londonban. A felügyelő figyelmesen nézett végig a letartoztatott embern. — Az ember ruházata kopott, rongyos, szennyes volt, de foltozott. A képe már napok óta nem volt borotválva. — Motozkák meg, parancsolá a felügyelő. Az ember ismét ellenkezett. A parancsra sórtét-vörös lett az arca. A szerencsétlen nem volt tisztában azzal, hogy a méltatlan bánásmód ellen való minden ellentállás csak újabb bizonyíték lesz arra, hogy bűnösnek érzi magát. A halál minden szorosabbra húzódtól ősseze rajta, s maga is segítékeny benne. Találtak a zsebében egy kis száraz kenyéret meg sajtot. — Jól ettegek! monda gyunosan. Azok tovább motozták és... nem találtak semmit! — E irást, se névjeget, se pénzt — még csak egy bicskét sem. Ez a körülmény ép olyan meglepő volt, mint kellemetlen. — Neve? kérde a rendőrfelügyelő. — Az ismeretlen ember ismét keserűen nevelt. — A nevem? monda, s gondolkodni kezdett, hogy mit feleljen. — Hogy tetszenek a Cowrick Antal név? monda végre. — A maga neve gyanút monda ezt? kérde a felügyelő. — Jobb híján bátran leírhatja ezt is, felelt az ember. — Hol lakik? — A szabad ég alatt,

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon franczia után. NEGYEDIK RÉSZ.

Kicsoda a gyilkos?

— Mert ha nem csalódom, azt hallottam Chaniersnél, hogy ön egy normandiai árvaházban nevelkedett föl. — Ez igaz; de elmondom önnek, hogyan esett meg a dolog. Atyám gépez volt Parisban és Eugène Gagesnak hívták. Mikor megszülettem, életem anyám halatál okozta és atyám kétségbeesése kivándorolt Amerikába, hol később meghalt. De mielőtt engem itl hagyott, egy szomszédomékné, kit Lureaunának hívtak, átadtott ezerötven frankot a végből, hogy engem ezen az összegben fölneveltessem. Ezzel a pénzzel Lureauné egy gyermekkori barátommal, Martine Fresnayné helyezett el, ki később a szomszéd árvaházba adott. — Ah, és mi lál Lureaunéból? — Elgáztala egy omnibusz, mikor még nagyon kicske voltam. — De volt férje? — Igen, és gyermekei is voltak. — S ezek még Parisban vannak, nemde? — Nem. Mikor néhány hónap előtt Caenből ide jöttem, kerestem ezeket az embereket a végből, hogy tudakozdjam családom felől. A férj úgy látszik, Cantaiából való volt, a hova nejje halála után gyermekeivel visszatért. — És Martine Fresnay? — Színlét meghalt; a férje meggyilkolta. — Tehát mindenki elűnt, a ki önt szerette? — A lány mélyen felsöhajolt. — Igen, valamennyien, monda, még az az öreg apácza is, a ki Lureaunétól és Martinétól átvett,

VIII. FEJEZET.

A Holdvilág későbbre halasztja Cowrick Antal felől való közleményeit.

Azt ígértük tegnap olvasónkunknak, hogy ma érdekes közléseket teszünk nekik Cowrick Antal felől. Oly okokból azonban, melyeket többé majd kifejűnk, kénytelenek vagyunk közléseinket akkorra hal-

Nyaraló: Udvarosi gyógyfürdőben, melegvízes, fenyves-parkban, 6 helyiségű birtokosa, ár 200 frt, egyes szoba 24-40 frt. Balducci határu gyomor és bél-

Birtok: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Bruti palota: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

valódi, barcsok: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.

Szerkesztő: Csak cserbe egy oly este házt. mély 1800 frtot jövedelem; a 2000 frtot 100,000 frtg frítés is ajánlatk.









KÖZGAZDASÁG.

Flume, máj. 3. 'Newyork', az 'Adria'-társaság...

Bécs, máj. 3. Az osztrák-magyar bank állása...

Bécs, máj. 3. A közgazdasági mai ülésen...

Havre, máj. 3. Az 'Adria' 'Komény' nevű hajója...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az alduai Vaskapu-szabályozás munkálatai...

A balatonai gőzhajózási-társaság új gőzhajója...

IPARÜGYEK.

A budapesti káár, esztendőig, kósárkó...

Elvi határozatok iparügyekben. A földművelés...

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.

A virágkültetésnek a városi igazgatóság...

KERESKEDELEM ES TÖZSDE.

Az értékpapírokon az értékpapírokon most...

KERESKEDELEM ES TÖZSDE.

Az értékpapírokon az értékpapírokon most...

Keresendő, mely egész Európában a befektetési értékek...

Szokványbuza május-juniusra mintegy 10,000 mm.

Terményekben gyenge forgalom volt. Diszpozíció...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai értéktőzsdei forgalom főirányát az államosított...

ÉRTÉKTÖZSDE.

Az előzőszen élelki langulati uralkodott, de a magyar...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

Szokványbuza május-juniusra mintegy 10,000 mm.

Terményekben gyenge forgalom volt. Diszpozíció...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai értéktőzsdei forgalom főirányát az államosított...

ÉRTÉKTÖZSDE.

Az előzőszen élelki langulati uralkodott, de a magyar...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

A déli tőzsdén a járadékok langyos, az útkereskedési...

ÉRTÉKTÖZSDE.

208. Bécsi bankjegyek részvényei 111.80 Török...

Déli tőzsde. Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.)...

BÉCSI GADONATÖZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Newyork, máj. 2. (Kabelszöngy.) Gyapot Newyorkban...

Külföldi árutözsdek árára. Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.)...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Kereskedő... Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi árutözsdek árára. Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.)...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Bécs, máj. 3. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Gyapot New-anguszura 11.96... Piroc (sz. buza) 82.50...

Készlet Bakos E. st. a. napr. II. k. szegényháza... Schuller L. z. k. k. D. k. szegényháza...

JDEGENEK NEVSORA.

Marchall szálloda... Főhivatali szálloda... Erzsébet szálloda...

Két korona szálloda... Magyar királyi szálloda... Walter Felérő szálloda...

Aranyos szálloda... Nemzeti szálloda... Holzvarth Continental...

Dr. Weisz S. Trancsó... Dr. Gábor G. Hamburg... Dr. Gábor G. Hamburg...

Dr. Radó Antal Zenedésszerző... Személyek: Jávorsky H., Jávorsky H., Jávorsky H...

Schmidt Orient szálloda... Főhivatali szálloda... Erzsébet szálloda...

Két korona szálloda... Magyar királyi szálloda... Walter Felérő szálloda...

Aranyos szálloda... Nemzeti szálloda... Holzvarth Continental...

Dr. Weisz S. Trancsó... Dr. Gábor G. Hamburg... Dr. Gábor G. Hamburg...

Dr. Radó Antal Zenedésszerző... Személyek: Jávorsky H., Jávorsky H., Jávorsky H...

Schmidt Orient szálloda... Főhivatali szálloda... Erzsébet szálloda...

Két korona szálloda... Magyar királyi szálloda... Walter Felérő szálloda...

Aranyos szálloda... Nemzeti szálloda... Holzvarth Continental...

Dr. Weisz S. Trancsó... Dr. Gábor G. Hamburg... Dr. Gábor G. Hamburg...

Időjárás a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1889 május 3-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Log. nyomás, A. m. merretek, Szél irányja, Felhőzet, Csapadék mm.

Asztalomba. A szélirány jelölése: E = észak, K = kelet, D = dél, Ny = nyugat, Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült...

Vizállás, 1889. május 3-án. A főny. neve, Állami vízmerész állomás, 0 pont felett, 0 pont alatt, 0 pont alatt, 0 pont alatt.

Table with columns: Főny. neve, Állami vízmerész állomás, 0 pont felett, 0 pont alatt, 0 pont alatt, 0 pont alatt.

Table with columns: Állomások, Log. nyomás, A. m. merretek, Szél irányja, Felhőzet, Csapadék mm.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései május 3.

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Smorndné Rákosi Sz. La. Lévándó Császár...

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Smorndné Rákosi Sz. La. Lévándó Császár...

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Smorndné Rákosi Sz. La. Lévándó Császár...

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Smorndné Rákosi Sz. La. Lévándó Császár...

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY.

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY.

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY.

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY.

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZÉNYEK. Állam- és városi közhitelek, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza...

4-én. A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyára... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

Ransomes, Sims & Jefferies Lmd. világhírű gőzmozdonyai és gőzcséplőgépei... Budapest, IX. Üllői út 25. sz. „Köztelek.”

